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гр. София,  27.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 41 състав, 

в публично заседание на 27.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Луиза Христова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева, като разгледа дело номер 

3136 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на 

поименно повикване в 13.42 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „М. Г. С. ВЕ Т. Л. С.“, редовно призован, представлява се от 

адв. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – председател на Патентно ведомство, редовно призован, 

представлява се от юрк. А., с пълномощно от днес. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА -  [фирма], редовно призована, представлява се от 

адв. Д., с пълномощно от днес. 

СГП не прави искане за конституиране като страна и не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. П. П., редовно уведомена, се явява. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. Не възразяваме за по-ранния час за 

гледане на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид становището на страните и предвид липса на процесуална 

пречка за даване ход на делото 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложенията към нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 09.04.2021 г., с приложения под опис; молба 

на вещото лице от 10.05.2021 г. за предоставяне на допълнителен срок за изготвяне на 

заключение; молба на жалбоподателя от 13.05.2021 г.; молба от заинтересованата 

страна от 20.05.2021 г. с искане за спиране на производството и с приложения под 



опис; молба на жалбоподателя от 25.05.2021 г. 

 

АДВ. П.: Поддържам жалбата и доказателствените искания. Моля да се приемат 

представените с жалбата доказателства, както и представените от мен с молбата от 

09.04.2021 г., изискани от Вас. 

 

СЪДЪТ ВРЪЧИ на ответника и на заинтересованата страна екземпляр от молбата от 

25.05.2021 г. 

 

АДВ. П.: Представям и моля да приемете допълнителна молба, с доказателствени 

искания, с преписи за колегите, в която искаме уточняваме задачите към ССчЕ, чието 

назначаване сме поискали с молбата от 25.05.2021г. Представяме и допълнителни 

доказателства разпечатки от сайта на дружеството и правим искане за представяне на 

оригиналите на рекламните листовки, представени от заинтересованата страна. 

Молим за издаване на съдебно удостоверение, с което да се снабдим с актуалния 

адрес на свидетеля, който искаме да бъде разпитан.  

ЮРК. А.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. По 

отношение на молбите от днес и от 25.05.2021г., предвид обема на зададените 

въпроси, моля за срок за писмено становище. Нямам доказателствени искания.  

АДВ. Д.: Оспорвам жалбата. Моля за срок за становище по днес представените и по 

представените през месец май молби с доказателствени искания. От 25.05.2021 г. само 

един път сме гледали преписката и останах с впечатление, че не е комплектувана. 

Моля да ми се даде възможност да се запозная с представената административна 

преписка.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА административната преписка. 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към молбата на жалбоподателя от 

09.04.2021 г., както и представените в днешното съдебно заседание от жалбоподателя.  

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към молбата на заинтересованата 

страна от 20.05.2021 г.  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на заинтересованата страна за спиране на 

настоящото производство, тъй като спорът по адм. дело № 11181/2020 г. на 37 състав 

на АССГ не е преюдициален спрямо настоящото производство, а наличието на 

произнасяне на ответника по същия предмет в рамките на образувано съдебно 

производство, подлежи на обсъждане в хода по същество в настоящото производство.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви заключение по допуснатата СМЕ в 

срока по ГПК, преди следващо съдебно заседание.  

ДОПУСКА допълнителни задачи към СМЕ, а именно:  

1. От събраните по делото доказателства, да посочи дали заинтересованата страна 

произвежда или закупува /внася/ енергийната напитка „J. P.“ в релевантния по делото 

период. 

2. 2. Ако я закупува, дали има данни по делото да е закупувала тази напитка от 

дружествата  [фирма] и  [фирма] в същия период.  

 



ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника и заинтересованата страна в 7-дневен срок, 

считано от днес, да се запознаят с доказателствените искания на жалбоподателя, 

посочени в негова молба от 25.05.2021 г., както и в молба от днес, и да изразят 

становища по тях в същия срок. 

СЪДЪТ ще се произнесе по искането за допускане на ССчЕ и изслушването на 

свидетел, след изслушване на СМЕ. 

 

ЮРК. А.: Мога да представя листовките, представени от заинтересованата страна в 

административното производство, във вида, в който са представени. 

 

СЪДЪТ ЗАДЪЛЖАВА ответника в следващото съдебно заседание да представи 

рекламните листовки, представени от заинтересованата страна с молба от 25.04.2018 

г. в хода на административното производство, във вида, в който са представени за 

констатация. 

 

ЮРК. А.: Нямам други доказателствени искания. 

АДВ. Д.: Нямам други доказателствени искания. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Моля за указания от съда, описани в молбата ми, да ми укажете 

дали имам право да видя отметките на място при ответника. 

СЪДЪТ обърна внимание на вещото лице, че в определението, с което е назначена, е 

посочено, че следва да отговори на поставените въпроси след запознаване с 

материалите и при ответника. В случай, че ответникът не окаже съдействие на вещото 

лице, същото следва да уведоми съда незабавно.  

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 01.07.2021 г. от 14.00 ч., за която дата страните и 

вещото лице уведомени от днес.   

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.00 ч. 

 

    СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


